



JEGYZŐKÖNYV

***DUDAR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
2024. DECEMBER 11. NAPJÁN TARTOTT KÖZMEGHALLGATÁSRÓL***

JEGYZŐKÖNYV

Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének közmeghallgatásáról

Időpont: 2024. december 11. szerda, 18:00 órakor.

Helyszín: Dudari Közös Önkormányzati Hivatal Tanácssterme - 8416 Dudar, Rákóczi F. u. 19.

Jelen vannak:

Baumann Csaba – polgármester
Simon Tamás - alpolgármester
Kernuszné Janás Rita – képviselő
Breglovicsné Földesi Judit – képviselő
Pappné Reiner Ágnes – képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

dr. Varga-Arany Dominika - jegyző

Távol maradtak:

Jakab Emese – képviselő
György Julianna - képviselő

Lakosság részéről megjelent:

3 fő

I. Az ülés megnyitása

Baumann Csaba polgármester:

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a Képviselő-testületet és kedves vendégeinket. Megállapítom, hogy a testület 5 fővel megjelent, így a közmeghallgatás megtartható.

A polgármester kéri a Képviselő-testület, hogy foglaljon állást az előterjesztett napirendi javaslattal kapcsolatban.

A Képviselő-testület határozathozatal nélkül **5 igen** szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendet.

NAPIRENDI PONTOK

1. Beszámoló az önkormányzat 2024. évi tevékenységéről.

Előterjesztő: Baumann Csaba polgármester

2. Kérdések, javaslatok

I. Napirendek megtárgyalása

1.) Beszámoló az önkormányzat 2024. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Baumann Csaba polgármester

Baumann Csaba polgármester:

Általában a közmeghallgatások egy évről szólnak, de mi 2024. június 9-i választások óta tartozunk egy csapatba, viszont csak október 1-gyel tudtuk elfoglalni a pozícióinkat. Így én erről az időszakról szeretnék beszámolni. Ugye 2024. június 9-én volt a választás és októberig többször beszélgettünk futó projektekkel kapcsolatban, tudtuk nagyjából a határidőket és, hogy mikre kell oda figyelni.

A kultúrban összeültünk, ismerkedtünk, ezzel telt a 3 hónap és október 6-án sikerült megvalósítani az első közös Búcsúinkat. Mindenki ki vette a részét, sikerült támogatókat találni, így a gyermekeknek ez a program ingyenes volt.

Ezután számunkra itt a hivatalban az ismerkedés, a tanulás, a képviselő-testületi ülések, a társulási delegálások, a társulási ülések zajlottak. Közben két futó projektünket próbáltuk egyengetni, az egyik már létre is jött. A Melegkonyhánál volt egy térkövezés, amit az előző testület kezdett el, a kivitelezés volt hátra és az elszámolás, ez meg is valósult. A másik projekt az óvodát érinti, egy közel 80 m²-es gumiburkolatú sportpálya lesz telepítve, teljesen körbekerítve a gyermekek számára. Ilyen ügy még a külterületi utak, amit szintén folyamatosan figyelemmel követünk.

A képviselő-testülettel és a jegyző asszonnyal közösen november 9-én megtartottuk az Idősek Napját. Ez egy nagyon színvonalas esemény volt. Az országgyűlési képviselő is eljött, az iskolán belül is látott pár dolgot, így támogatását adta az iskola felújításával, korszerűsítésével kapcsolatban.

Az óvodánál folyamatban van egy fűtőkorszerűsítés, illetve még pár dolog, ami az ideai költségvetésbe bele fog férni.

Kiírtuk a hó eltakarítás pályázatát is, ami remélem az elmúlt évekhez hasonlóan nagyon flottul fog menni. Ha bármi problémát érzékelnek a faluban, nyugodtan értesítsék Kiss Bertalant, ő nyerte el a pályázatát. Úgy döntöttünk a pályázatokról, hogy nem csak az összeget néztük, fontos a szolgáltatás minősége is.

Napelemes lámpáinkból 18 db van a faluban, próbáljuk őket javítani, van pár még függőben, de ezeken is dolgozunk, hogy megfelelő fényt érjünk el.

Megindult egy kezdeményezés az adventi gyertyagyújtás, ami nagyon sok érdeklődőt vonz. Még hátra van két gyertya meggyújtása, a harmadik a butiksonon, a negyedik pedig a mindenki karácsonyával egybekötve a Kultúrháznál lesz. Azt látjuk, hogy a lakosságnak van erre igénye, örülnek ennek a programnak.

Jövő évben tervben van a közvilágítás korszerűsítése. Azt kell tudnunk ezzel kapcsolatban, hogy az EON teljes mértékben kiszáll az üzemeltetésből és a javításból. Ezt külső vállalkozók fogják csinálni. Ez nem rossz dolog, de nem is jó. Nagyon vigyázni kell, milyen feltételekkel kötünk valakivel szerződést. Nagyon fontos a korszerűsítés, a jelenlegi lámpatesteknek a gyártása megszűnt teljesen, két választásunk van most, hogy ezekből az alkatrészekből bespájazolunk és majd az új üzemeltető javítja őket, vagy elkezdjük szép lassan a korszerűsítést és egy új ledes rendszert hozunk létre. Kaptunk már ajánlatokat, ezeket a képviselő-testület tagjainak ki fogom küldeni. Lámpaeltárt kellett leadni, abból ők kiszámolták mennyi az éves fogyasztás, mennyibe kerül ez. Ez is cél a következő évre.

Cél lenne még a közösség kovácsolás, valamint az iskola felújítása.

Szeretném még elmondani, hogy az ajtó mindenki előtt nyitva áll, ezt a képviselők, a jegyző, az ügyintézők is így gondolják. Szeretnénk, ha a lakosság részt venne a testületi üléseken, érdekelné őket ami itt folyik, nincs takargatni valónk és nem is lesz. Minden kérdést, javaslatot támogató jelleggel és nem kritikaként fogadunk. Most pedig szeretném átadni az óvodavezetőnek a szót.

Breglovicsné Földesi Judit képviselő, óvodavezető:

Az óvoda és a bölcsőde vezetését augusztus 25-től vettem át. Azt tudom elmondani, hogy a takarékos gazdálkodásnak köszönhetően év végére is maradt maradvány összegünk, amiből lehetőség van a külső tornaterem tényleges fűtéskorszerűsítésének a megvalósítására. Egy fűtő-hűtő klíma felszerelése van tervben. Elkezdődött a nyár folyamán az egyik csoportszoba falburkolatának a cseréje, ezt a másik két csoportszobában is meg fogjuk tudni valósítani. Valamint áram kimaradásink voltak az utóbbi időben, így ott is az elavult neonos rendszert ledesre szeretnénk cserélni, ami energiatakarékosabb is.

Futó és nagy volumenű projektünk a foci pályának a megvalósítása.

Baumann Csaba polgármester:

Igen, ez egy 80 m² gumiburkolatú pálya, amit teljesen körbekerítünk, az udvar alsó részén kerül kialakításra.

Breglovicsné Földesi Judit képviselő, óvodavezető:

Igen, azt gondolom, hogy egy korszerű és jó infrastruktúrával rendelkező intézménynek a vezetését birtokolhatom. A jövőbeni terv, hogy zöld óvoda szeretnénk lenni. Ennek a projektnek a megvalósítását tűztük ki célul a következő évre.

Baumann Csaba polgármester:

Köszönjük! Pár dolgról szeretnék még beszélni. Az egészségház tetőszerkezetének javítása is tervben van, valamint a szolgáltatást is szeretnénk magas színvonalra hozni.

A kamerarendszer átvizsgálása is tervben van, amire Tamás segítségét kértem. Ezt is a közeljövőben fontosnak tartom megvalósítani. Ma voltunk az Edittel egy honvédelmi előadáson, ahol elmondták, hogy megfelelő kamerarendszer sokban tudja segíteni a rendőrség munkáját.

A kommunális szemétszállítással kapcsolatban lakossági igények jöttek be, a lakók úgy gondolják, hogy a szemét elszállítása indokolt lenne heti szinten. Meg is érdeklődtük, volt egy társulási tanácsülésünk, ahol felvettem, ezt a problémát, egy hétre rá meghívást kaptunk az igazgató úrhoz Győrbe és elmondtuk, hogy ha nem tudunk ezen változtatni, akkor könnyen lépünk Veszprém irányába. A GYŐRSZOL jelenleg egy új projektet fog kidolgozni. Minden lakos 4 db sárga zsákot fog kapni, ebbe tehetjük bele az üveg kivételével a szelektív hulladékot. Ezek a zsákok teljesen ingyenesek, egy negyedévre kapunk 16 db-ot. Havonta egyszer a harmadik pénteken fogják ezt elszállítani. A szelektív hulladékszigetek valószínűleg összevonásra kerülnek. Ha nem elég a 4 zsák, bármilyen zsákot elvisznek. Számomra kérdés ezzel kapcsolatban, hogy ezt kerülgetni fogjuk otthon egy hónapig? Ő szerintük elégedettek ezzel a lakosok, ahol már ezt bevezették. Ezeket a zsákokat a lakosság részére az önkormányzat feladata lesz szétosztani. A zsákok helyett egy sárga kuka bevezetése lesz majd a végső megoldás. A lomtalanításra azt mondták, hogy ebben tudnak segíteni, konténereket hoznának 6 és 900 ezer forintba kerülne ez. A hulladék udvarról is érdeklődtünk, Dudaron nincs lehetőségük arra, hogy ilyet kialakítsanak. Kapunk majd barna zsákot is, amiben a komposztot tudjuk gyűjteni. A barna kukáért azért jönnek hetente, mert ez törvényi előírás. Januárban fel fogjuk mérni a lakosság körében, hogy szeretnénk-e egy személyes tájékoztatót a szelektív szemétyűtéssel kapcsolatban, az elképzelésekkel kapcsolatban.

Ennyit szerettem volna elmondani. Köszönöm a figyelmet!

2.) Kérdések, javaslatok

Baumann Csaba polgármester:

Van valakinek kérdése, javaslata?

Papp Ferenc helyi lakos:

A kukás dologgal kapcsolatban lenne észrevételem. A barna kukához annyi, hogy az ételmaradékot azért legtöbb helyen a kutyának, macskának kiteszik, így nem telik meg heti szinten az a kuka. Műanyag zsákkal meg az a probléma, hogy egy zsákot gyűjtögetünk, az állatok kibontják ezt, széthordják.

Baumann Csaba polgármester:

Azt mondták, hogy egy évig lenne ez a zsákos rendszer, utána megkapjuk a sárga kukákat.

Papp Ferenc helyi lakos:

Egy ekkora cég miért nem tudja ezt megoldani? Ez így nem tűnik túl jó megoldásnak. A másik észrevételem, hogy a vállalkozásom miatt Cseténybe viszem a hulladékot, a nyitvatartásukkal van a legnagyobb probléma, ezt meg kellene nyújtani. Ha oda megyek nyitásra, de vannak előttem öten és már nem férek bele az időbe, akkor hozzam vissza. A rókák is bejönnek a kertbe az udvarba, szétszedik a zsákokat. A másik, hogy a Coop-ban van az üvegvisszaváltós gép, a bejáratban olyan büdös van a palackoktól, sokszor elviselhetetlen.

Baumann Csaba polgármester:

Azt mondták, hogy ez a tendencia, ezt így kell csinálni, osztrák példára dolgoznak.

Papp Ferenc:

Azért ott más a mentalitás, mások az anyagi körülmények. Itt akinek mondjuk nincs autója, az hogy oldja meg, hogy Cseténybe elvigye a hulladékot?

Baumann Csaba polgármester:

Sajnos ezt mi önkormányzatilag nem tudjuk megoldani, hogy az emberektől ezt a hulladékot elvigyük.

Papp Ferenc:

Arról ne is beszéljünk, hogy megint egy műanyag zsák ami egy plusz szemét, akkor itt hol van a környezetvédelmi része a dolognak?

Baumann Csaba polgármester:

Azt mondták, hogy a MOHU teljesen elégedett a GYŐRSZOL-al.

Papp Ferenc:

Csak nem mindegy, hogy ezt a vállalkozás szemszögéből vagy a lakosság szemszögéből nézik.

Baumann Csaba polgármester:

Igen, teljesen azonosulni tudunk azzal amit mondasz, ezért szeretnénk, hogy jöjjenek ide és tartsanak egy tájékoztatót. Ha továbbra is azt gondolja a falu, hogy nem elégedett, akkor meg tudunk kérdezni más szolgáltatót is.

Horváth Péter helyi lakos:

Nekem két kérdésem van. A vízelvezetéssel kapcsolatban lenne kérdésem, az Erdősor, Kiss Imre utca környékén, hogy lesz-e rá lehetőség valamikor, hogy ez megoldódjon? A víz nem folyik el, be van dőlve az árok.

Baumann Csaba polgármester:

Az Erdősor egy része meg van csinálva. Úgy gondolom, hogy a Magyar Falu Program pályázat keretében fogjuk tudni ezt megoldani. Ha lesz ilyen visszatérünk rá. A másik a Béke utca problémája, amíg a TSZ művelte nem volt gond, mert ők csináltak oda egy árkot ami elvezette a vizet, de ez eltűnt. Más lett a tulajdonos, más műveli, az egészet beszántották. Kerestem a tulajdonost, azt mondta, hogy bármit megcsinálhatunk a területen. A megoldás az lenne ha a gyűrű kapacitását tudnánk emelni, hogy több vizet tudjon elvezetni. Az útburkolat is meg van emelkedve, így 20-30 cm-el lejjebb vannak az ingatlanok.

Horváth Péter helyi lakos:

Szerintem inkább szűkíteni kellene az átmérőt, lassítani a vizet, ott ahol van a gát.

Baumann Csaba polgármester:

Bírná a gát a nyomást?

Papp Ferenc helyi lakos:

A Sógorka Szabolcsék előtt van nekem egy telkem, az árok miatt félbe maradt az építkezés, amikor megvettem akkor arról volt szó, hogy az árok módosítható, majd kiderült, hogy nem. Anno ezt még megnéztem vizesekkel is, az árkot ki kellene hozni a telekről, mert balesetveszélyes. Olyan ívben kellene, ami segíti a víz elfolyását. Lehet, hogy egy ilyen egyszerű dolog megoldaná ezt a problémát is. Nem sürgetem ezt a dolgot, de szeretném, ha nem felejtődne el ennek a megoldása.

Baumann Csaba polgármester:

Az lesz a megoldás, hogy egy szakembert hívunk oda, a Béke utcához, felmérjük a költségeket és megtesszük a lépéseket, hogy megoldódjon ez a probléma. Nem az önkormányzat hiányosságából adódnak ezek a hibák, mert az árkok takarítva vannak. A biztosítók sem fognak mindig fizetni, mert ez egy sűrűn előforduló probléma. Megpróbálunk mindent elkövetni, hogy az első negyedévben ez megoldódhasson. Közösen kell ezt az ott élőkkel megbeszelnünk, hogy mi legyen a megoldás.

Papp Ferenc helyi lakos:

A közvilágításhoz lenne még egy észrevételem. Ugye elmondtad, hogy itt vagy váltanunk kell az új technológiára vagy bevásárolni a régiből. Az nem lenne megoldás, hogy ha elkezdnék

korszerősíteni, akkor azoknak a lámpáknak amiket már kicseréltünk, azoknak az alkatrészeivel lehetne karbantartani a többit? Így lehetne csökkenteni a költségeket.

Baumann Csaba polgármester:

Igen, ezzel kapcsolatban több megoldás is lehet, nem titok, hogy nettó 21 millió lenne a falunak a teljes korszerősítése. De ez sem egy fix összeg.

Papp Ferenc helyi lakos:

Mostanában sűrűn vannak áramingadozások is, mi a garancia arra, hogy a led égők ezt bírni fogják?

Baumann Csaba polgármester:

Azt kell tudni, hogy az áramingadozás jelenleg azért van, mert a hálózatot fejlesztik, vezetékeket cserélnék. Az EON látja ezeket az áramingadozásokat és ha ezért tönkre megy bármi a háztartásban, ezeket fizeti az EON, ehhez nem kell a biztosító.

Papp Ferenc helyi lakos:

Turisztikával kapcsolatos kérdésem lenne még. A külterületi utaknak a rendezéséről, felújításáról is volt szó. Úgy tudom, hogy külterületi út a Vasút utcából megy kifelé, a másik pedig a vasúttal párhuzamosan. Ezeknek az utaknak az összekötése más falvakkal, hogy ezeket lehessen járni akár terepjárával, bármivel, ilyenre nem lenne lehetőség? Most a terepjárásnak nagy sikere van, turisztikai szempontból ez a legalapabb költségből megoldható lenne.

Baumann Csaba polgármester

Ha jól emlékszem 4 vagy 5 ilyen utunk van. Ki kell mennünk ezeket megnézni. Az a baj, hogy sok mindennek meg kellene felelnünk, sok a tájvédelmi terület, ahova nem kapunk behajtási engedélyt. Lesz egy kistérségi ülésünk és fel fogom vetni ezt.

Papp Ferenc helyi lakos:

Én felmértem az utat Borzavárig, hogy szántóföldeken, földutakon hogy tudnánk közlekedni, de annyi a tulajdonos, hogy ezt el kell felejteni. Elvileg azok a földutak ahol munkagépek járnak, az járható bárki számára. Ezt ki lehetne egészíteni azzal, hogy az autóban legyen kamera, hogy visszakövethető legyen az útvonal. Nem muszáj érintenünk tájvédelmi területeket.

Baumann Csaba polgármester:

Mindenképp utána járok ennek, nem vagyok ellene. Ez egy nagyobb összefogást kell, hogy eredményezzen. Több polgármesterrel kell erről egyeztetni. A VERGA nagyon szigorú ezzel kapcsolatban, azt tudom mondani.

Papp Ferenc helyi lakos:

Csak ugye mivel szó volt róla, hogy a turisztikában fejlődünk kellene, ez egy jó megoldás lenne. Két éve a Körte-dió-n is nagy sikere volt a terepjárózásnak. Lehetne olyan megoldás is, hogy erdőszel egyeztetve lehetne használni az útvonalat, tudnák mikor vagyunk kint.

Pappné Reiner Ágnes képviselő:

Igen erről beszéltünk, hogy Dudar nagyon gyerekcipőben jár turisztikai szempontból, fejlődünk kell ezzel kapcsolatban. Terveink, ötleteink is vannak.

Baumann Csaba polgármester:

Utána fogunk járnunk ennek és természetesen több figyelmet fordítunk a jövőben a turisztikának.

Molnár Angéla helyi lakos:

Az iskolával kapcsolatban lenne kérdésem. Említetted, hogy Óvádi Péter volt az iskolában, az idősek napja alkalmából. Az én kislányom most harmadikos. A mosdók, a kerítés, a védőháló és további problémák is vannak. Aláírásgyűjtésbe kezdtünk, ezt 60 szülő írta alá. Nem tudom, hogy mennyire láttátok, olvastátok ezt. Szerintem mindenki tud róla. A gyerekeknek már egészségügyi problémáik is lettek, a mosdók állapota miatt.

Baumann Csaba polgármester

Igen, tudunk a problémákról, próbáltunk felújítani már kettő mosdót alul. Megpróbálunk önkormányzati részből segítséget nyújtani ezzel kapcsolatban, ígéretet kaptunk arra, hogy megoldás lesz erre.

Molnár Angéla helyi lakos:

Mindenkinek személyre szóló levelet írtunk, a Belügyminisztériumnak, a Klebersberg Központnak, a Tankerületnek, az ÁNTSZ-nek és Óvádi Péter levelét szeretném most felolvasni nektek.

Tisztelt Óvádi Péter! Jelen esetben a Dudari Általános Iskola szüleinek a nevében írok. Kérem olvassa, értse és kezelje szerteágazó problémáinkat. Címzetteknek tudomása van segítségkérésről, melyet több ízben megtettünk a Tankerület vezetője felé is, de a hivatali összefonódások miatt képtelenek eltekinteni a sógor komaság, ki kivel van jóba elvétől, képtelenek professzionális módon és tárgyilagosan kezelni egyszerű megoldatlan hétköznapi feladatokat. A Tankerület kihasználja, hogy munkáltató is egyben, nem csak fenntartó.

Nyomást gyakorol az intézmény vezetőre és a pedagógusokra. Erről meggyőződhattünk Szauer István által tartott bakonyszentkirályi és dudari fórumon. Ezekon a nyilvánosan meghirdetett fórumokon, melyeken Szauer Úr nem engedélyezte a felvételt, nyilvánvalóvá vált az a zsarolás is, miszerint a Dudari Általános Iskola felújítása akkor valósulhat meg, ha a szentkirályi gyerekeket befogadjuk. A dudari iskolát a szeretet tartja össze, az évek során előfordult, hogy még tisztítószer és kréta sem érkezett az intézménybe. Annak lehetőségét is megtiltották, hogy ez ügyben adományt fogadjanak el. Az iskola fűkaszáját vashulladék eladásával tudták beszerezni, benzint pedig saját költségen kénytelenek venni. A felsorolást még hosszan folytathatnám. A szülők rengeteg önkéntes munkával és jótékonykodással állnak az intézményhez, de a felvezetett problémák, olyan mértékű költségeket jelentenek, melyeket képtelenség önerőből megoldani. Azt el kell mondanom, hogy teljes mértékben meg vagyunk elégedve mind a pedagógusok, mind az intézményvezető Stanka Erika személyével. Kérem a Dudari Általános Iskola felvezetett és dokumentált helyzetének ellenőrzését, átfogó felújítására vonatkozó támogatás megítélését, elsősorban az iskola vizesblokkjainak egészségügyi veszélyeztetettségét, teljes körű felújítását, valamint a gyermekek testi épségét veszélyeztető, az iskola területét kijelölő kerítés renoválását. A sportpálya szintén súlyosan veszélyeztető drótkerítésének szakszerű cseréjét.

Erre kaptunk választ is, aminek a lényege, hogy a választások után a Szauer Úrral fog egyeztetést kezdeményezni. Felolvasom.

Köszönöm a megkeresését. A dudari iskola csak úgy mint a többi intézmény, nagyon fontos számunkra. A választásokat követően kezdeményezni fogok, egy egyeztetést Szauer István tankerületi igazgatóval, ahol lehetőség lesz átbeszélni a problémákat és azok megoldásának lehetőségét. Addig is kérem szíves türelmét. Köszönöm, hogy a szülői munkaközösség szívében viseli az intézmény sorsát. Tisztelettel: Óvádi Péter.

Ezért is szeretném kérdezni, hogy mi is történt mikor itt volt, körülnézett, mit mondott?

Baumann Csaba polgármester

Konkrétumokról nem beszélt, itt volt és látta a belső körülményeket. Első sorban a tetővel kapcsolatban kértem a segítségét. Megkértem Erikát, hogy kérjen be árajánlatot a tetővel kapcsolatban, amit a Péter fele kell továbbítanom.

Molnár Angéla helyi lakos:

Hol kell lobbizni ahhoz, hogy bizonyos pénzeket megkapjanak olyan helyek, ahol ténylegesen szükség van rá?

Baumann Csaba polgármester

Természetesen minden faluban vannak problémák. Én három dolgot mondtam fő problémának, az első az iskola, a második a közösségépítés, a harmadik pedig a sport. A sport azért, mert 2026-ban Veszprém Vármegye és Veszprém Európa Kulturális Fővárosa lesz a sporton keresztül. Azt mondta, hogy visszatérünk márciusban ezekre a dolgokra.

Molnár Angéla helyi lakos:

Még egy dolog van, ami nagyon fontos, a közlekedés. Nagyon gyorsan száguldoznak az autók. Forgalomlassítást kellene elérni. Amíg ez meg nem oldódik, minden hónapban el fogom ezt itt mondani.

Baumann Csaba polgármester

Kértem be árajánlatot és 12 millió forint egy fix traffipax kihelyezése. A rendőrség dönti el, hogy van benne kamera vagy nincs. Lassítót nem tudunk betenni. A cserneyi polgármesterrel fogok egyeztetni, hogy sikerült elérniük az új zebrájukat az iskolánál. Az elején járunk ennek, de mindent megteszünk azért, hogy biztonságosabbá tegyünk ebből a szempontból is a falut. Felvettem ezt már régebben is, hogy miért nem kapunk a főútra egy 40-es vagy 30-as táblát.

Kernuszné Janás Rita képviselő:

Igen és az volt a válasza a közútkezelőnek, hogy a statisztika nem azt mutatja, hogy oda kellene, bármi egyéb tábla. Én Bakonyszentkirályon láttam egy sárga villogó táblát, ami figyelemfelkeltő és ideiglenes megoldást adhatna nekünk is. Az iskola problémájáról pedig már beszéltünk, fel kell mérni a költségeket, és akár társadalmi összefogással, egy jótékonyági bállal pénzt lehetne gyűjteni erre. Az önkormányzat is tudna hozzá tenni, így megoldható lenne talán a probléma.

Papp Ferenc helyi lakos:

Most lehet nem leszek népszerű, de ha kiteszünk egy 30-as táblát, azt gondolom nem sokan tartanák ezt be, azt gondolom, hogy az 50-el is meg tud állni valaki ha meg kell, így én ezt nem támogatom.

Baumann Csaba polgármester

Először próbáljuk meg a figyelemfelhívást, reméljük az is elegendő lesz. Valakinek van még kérdése, hozzáfűzni valója?

Több kérdés, javaslat nem volt.

III. Az ülés berekesztése

Baumann Csaba polgármester

A képviselők munkáját megköszönve, a polgármester az ülést 19:45-kor berekesztette.



Baumann Csaba
polgármester



dr. Varga-Arany Dominika
jegyző